

Земляне прилетели, спустя два месяца. Фло и Вика дружно посмеялись, когда рассматривали недоуменные лица спасателей, рассматривающих зад копии Виктории с торчащими из нее анальными шариками и фаллосом из промежности. Звук девушки не включали, но и так было понятно, что старший группы недоволен. Он пинал вещи на лужайке перед входом в недра базы и орал на подчиненных.

Вика с удивлением обнаружила, что не испытывает сожаления или желания вернуться к землянам. Люди казались ей забавными. И даже в мыслях она называла себя они и мы. Вольтране и Земляне. Это был переломный момент. Она окончательно превратилась в инопланетянку для своих бывших соплеменников. Вика с теплотой посмотрела на стоявшую рядом Фло и улыбнулась. Вольтранка с радостью вернула улыбку и приобняла подругу за плечи.

Девушки наблюдали за суетой землян. Было очень похоже, что лагерь они сворачивают. Компанию мужчин внезапно разбавила низкорослая блондинка, появившаяся из десантного бота. Пилот, вероятно. Девушка обладала ярко выраженным женственным типом. Большая грудь, тонкая талия, крутые бедра. Не толстая, но чуть пухленькая. Перед глазами у Вики мелькнула картинка. Девушка лежит с открытым ртом. Громко дышит. Тело мокрое. Округлости соблазнительно блестят на солнце. Груди колыхаются в такт движениям, того кто ее трахает. Вика облизала пересохшие губы и продолжала наблюдать за девушкой, словно пантера перед броском на жертву.

— Хочешь ее? Шепот Фло внезапно раздался над самым ухом.

— Чувствую себя извращенкой, но да.

— Ну так возьми.

— Ага, кругом люди, да и конспирацию порушим.

— Ты теперь вольтранка, ты можешь очаровать любое существо. Это что-то вроде феромонов. Просто возьми ее и удерживай рядом пару секунд. Представь, как сильно хочешь ее и как она хочет тебя. Остальное твое тело сделает само.

Вика чуть изменила внешность и дождавшись пока рядом с девушкой-пилотом никого не будет, вышла на край поляны рядом с базой землян. Ее сразу заметили. Вика приветливо помахала своей жертве и медленно приблизилась. На симпатичном лице землянки сменяя друг друга отображались бурные эмоции. Удивление, недоверие и растерянность. Из одежды на Вике была только легкая накидка зеленого цвета и при ходьбе взгляд дразнили, то полные груди, то гладкие бедра. Будь тут мужчина, он бы уже высунув язык валялся на спине и сучил лапками. Вика улыбнулась своим мыслям, вспоминая свою первую встречу с Фло. Она примерно представляла, что сейчас чувствует землянка. Этого времени Вике хватило, чтобы приблизиться, и испытать на девушке свое очарование. Зрачки у блондинки расширились, ноздри с силой втянули воздух, пухлый ротик приоткрылся, щеки зарумянились. Вольтранка, отступила назад в лес скрываясь от посторонних глаз, а пилот еще пару секунд боролась с похотью чуть покачиваясь и даже сделав попытку оглянуться назад, в сторону базы. Затем сдалась и ускоряя шаг двинулась вслед за Викой.

Девушка осторожно вошла в глубину леса и Вика, агрессивно набросилась на нее. Повалила на землю и ухватившись за ноги, немного протащила вперед, на уютную полянку с короткой,

шелковистой травой. Блондинка недолго сопротивлялась и брыкалась, еще больше раззадоривая бывшую землянку. Вика нетерпеливо срывала с девушки одежду и отбрасывала в сторону, словно ребенок, разворачивающий вожделенное лакомство. Землянка окончательно потеряла над собой контроль. Она часто и громко дышала и жадно сопя, набросилась на свою похитительницу, покрывая поцелуями ее шею и грудь. Страстно и жадно обнимала ее за плечи, старалась теснее прижаться к загорелому телу. Обнаженная блондинка выглядела именно так как и представляла себе вольтранка. Сочное, пухленькое лакомство. В ее глазах, не было разума, только похоть и жажды. Ее ничего не удивляло, и не смущало. Радостно вскрикнув она обнаружила крепкий член у Вики и припав к ее ногам схватила головку ртом.

Перебирая губами по стволу, и словно проглатывая, насадилась на член. Фаллос мгновенно напрягся, утолщаясь уже глубоко в горле блондинки. Вика, удерживая голову жертвы обеими руками, принялась мощно трахать землянку в ротик. Максимально насладившись процессом, Вика захотела больше. Она просто зверела на глазах. Чувство вседозволенности и власти вскружило голову. Она даже залепила звонкую пощечину своей жертве, не веря, что ей это сойдет с рук. Блондинка, мотнула головой, демонстрируя раскрасневшуюся щеку, и снова впилась в вольтранку обожающими глазами. Вика довольно грубо схватила блондинку за волосы и перетащила к очень удачно подвернувшемуся гладкому бревну. Очень удобно было нагнуть землянку животом на его нагретую теплую поверхность и впиться сильными руками в мокрые, сочные ягодицы, с силой разминая горячую плоть крепкими пальцами. Не сдерживаясь, хлестать раскрытым ладонью по мокрым ягодицам. И еще! И снова! Землянка вся текла в предвкушении и покорно принимала издевательства.

Вика, не заставила себя ждать. Ее огромный член неудержимо и со всхлипом погрузился в податливое тело. Вика не смогла сдержать стона радости от пробежавшей по всему телу теплой волны. Блондинка вторила ей в унисон. Шлепнувшись пару раз лобком о ягодицы землянки, Вика покрепче ухватилась за ее плечи и резко вогнала член по самую матку. Затем еще. И еще. Громкие, влажные шлепки далеко разносились по лесу, сопровождаемые сладкими стонами и вздохами.

— На! Сучка! На! Держи! Вот так! — выкрикивала Вика при каждом рывке. Темп все нарастал. Вика распалялась больше и уже словно механизм, с огромной силой и скоростью насиливалась свою жертву. Блондинка визжала, стонала, ругалась матом, и умоляла не останавливаться. Ее руки цепко обнимали бревно, удерживая тело на месте. Неутомимо и неудержимо Вика потребляла свою жертву. Так землянку еще никогда и никто не драл. Удовольствие было вдвое вкусней, потому как блондинка была обычным человеком, а не вольтранкой или секс-ботом. Чувствовать ее реальные эмоции и неописуемое наслаждение — бесценно.

Вика насладилась влажным ротиком и киской землянки. Осталось проверить ее попку на прочность. что она будет на тебя сердиться, — улыбнулась Фло. Хотя задница у нее с недельку будет зудеть. Вика беззлобно толкнула вольтранку в плечо и засмеялась.

Через два дня земляне свернули базу и покинули планету. По этому случаю Фло подготовила Вике небольшой сюрприз.

По обыкновению, Вика проснулась в одной постели с Фло. Сладко потянулась. Огляделась по сторонам. Все еще в секс раю. Разумеется, захотелось секса. Ее подруга лежала к ней спиной и притворялась, что спит. Вика ловко скользнула рукой по бархатистой коже и нежно накрыла

рукой упругую грудь. Фло медленно повернулась и Вика замерла. На нее смотрел ее полный двойник. Вика с интересом села на кровати и принялась разглядывать подругу. Фло скопировала жесты, мимику, манеру двигаться и говорить, она приняла ту же позу что и бывшая землянка.

— Супер! — обрадовалась девушка.

— Я старалась, — ответила Фло и провела рукой по своим волосам, точно копируя манеру Вики. — Было желание трахнуть саму себя, — лукаво улыбаясь поинтересовалась Фло.

Разумеется, были зеркала, можно было записать на видео, но секс со своей точной копией, это абсолютно новое приключение. Вика не стала отвечать. Она обхватила подругу за шею и властно притянула к себе. Рот послушно раскрылся и Вика мягко схватила губами чуть влажные губки Фло. Простой поцелуй, но все будто в первый раз. Вика внимательно наблюдала за лицом подруги — своим лицом, по сути. А как я выгляжу, когда делаю так? А если так? Вопросы возникали на ходу, где-то на заднем плане и девушка сразу же получала ответ. Близняшки, ласково и медленно сплетались губами и языками. Вика мяла и тискала грудь Фло. Она отвечала тем же. Вика повалила подругу на спину и тесно прижалась всем телом к ее горячemu живому, груди, бедрам. Фло, обхватила ее за спину ногами, прижимая к себе еще больше. Поцелуй стал липким и мокрым. Влажные язычки путешествовали из ротика в ротик. Губы блестели от влаги.

Вика двинулась ниже по телу вольтранки, по пути покрывая ее тело поцелуями. Задержалась ненадолго у груди и влажно облизала оба соска, пока они не стали твердыми и горячими.

Двинулась дальше. Уткнулась подбородком в горячий кончик члена Фло. Не отрывая глаз от лица подруги, накрыла губами эрегированный фаллос. Словно в зеркале наблюдала за лицом Фло — своим лицом. Чувствовала ее эмоции и сладкую истому по всему телу. Нежно, влажно, липко. Она заглатывала член, катала его во рту, накрывала ртом и проталкивала себе в глотку. Фло стонала, и чуть прикрывала глаза, закусив нижнюю губу. Выпустила член, демонстрируя мокрый от слюны рот и скользнула по телу Фло, накрывая ее вкусный ротик жадными, липкими губами. И снова назад. Ощутить пульсирующий, горячий член во рту, глубоко в глотке. В сжатых пальцах руки.

Фло исчезла. Вика занималась сексом сама с собой. Словно мастурбация, когда ты точно знаешь, что делать и как долго, чтобы удовольствие длилось бесконечно. Это восхитительно! Девушки приняли позу 69 и Вика вложила в ротик подруги свой изнывающий по ласке член. А сама, продолжила ублажать член подруги. Вика выпустила член из руки и раскрыла рот, Фло тут же начала двигать бедрами и активно трахать подругу прямо в глотку. Несколько фрикиций и нужно было ответить тем же. Вика подалась назад и точным движением погрузилась в мокрый ротик своей копии. Умело протолкнула член глубже, а Фло ловко изогнулась, чтобы облегчить проникновение. Почувствовала ягодицами лицо подруги и прижалась теснее, елозя мокрой попкой по довольноому лицу. И снова назад, к вздрагивающему члену. Накрыть губами, заглотить, облизать.

Когда казалось, что лучше секса уже не будет, жизнь снова удивляет и конечно удивляет Фло. Вика окончательно и навсегда влюбилась в это нежное, милое, сексуальное существо.

Лаская член вольтранки, Вика одновременно вложила руку, сжатую в кулак между упругих ягодиц подруги. Надавила, чувствуя костяшками пальцев мягкое колечко ануса. Колечко ослабло и кулак стал закручиваться в обжигающее нутро Фло. Колечко сомкнулось на запястье, полностью поглотив кулак и Вика, не забывая сосать член, принялась толкать и

вращать мокрый кулак внутри обожаемого тела. Фло, стонала, Вика уверенно двигалась там, где нужно, так как нужно. Доводила до края и долго, умело удерживала на грани экстаза свою копию. Давала расслабиться и по новой. Они менялись местами и Вика, с удовольствием принимала в попку кулак подруги, а член погружала в липкий и жадный ротик.

Разработав попку Фло, Вика увеличила диаметр члена до размеров кулака и туда вошла в зад близняшки. Используя лицо подруги как индикатор, внимательно наблюдая за ее эмоциями, девушка принялась умело таранить попку, погружаясь то глубоко и нежно, то страстно и грубо. Навалилась сверху всем телом и принялась облизывать и катать во рту упругие сосочки на высокой груди. Фло, запустив пальцы в волосы Вики, прижимала ее к себе и запрокидывала голову назад, ловя воздух широко раскрытым ртом и громко постанывая. Член Фло, раскаленным прутом прижимался к животу Вики, и она двигала животом то влево, то вправо, заставляя его скользить между двух мокрых тел.

Разработанная попка Фло, слишком легко принимала в себя фаллос. Вика увеличила его в диаметре и в длину. Хорошо быть вольтранками. Гигантская елда, двадцати сантиметров в диаметре и полметра в длину упруго развернулась в заднице Фло. Ее глаза широко раскрылись от удивления и осознания этого факта. Движение этой громадины было видно по надевающемуся и опадающему животу, в том месте, где он двигался. Член упирался где-то в районе груди, почти у основания шеи. Вика восхищенно наблюдала за скользящим внутри подруги фаллосом, не переставая толкать его туда, сюда. Фло, с не меньшим интересом наблюдала процесс, поверх своей прекрасной груди. Анус туда-туда сжимал кол в объятиях, даря приятные ощущения. Фло закатывала глаза и яростно стонала. Вика очень медленно вытащила член и тяжело шлепнула им по животу вольтранки. Дала ощутить его размер и вес. Фло восхищенно улыбнулась и подмигнула Вике.

Девушка в ответ уперла головку в анус и нарочно медленно принялась проталкивать член обратно в попку, давая возможность прочувствовать погружение каждого сантиметра. Фло радостно стонала. Вика пыталась увидеть на лице подруги — своем лице, то самое выражение, когда тебя затрахали просто до дыр. Легкая прострация во взгляде, вперемешку с недавно пережитым сильным удивлением и почти незаметная, мечтательная улыбка на мокром лице. Фло изображала именно его. Удовлетворенная землянка, погрузившись до упора, принялась наращивать темп. Крепко удерживая ноги вольтранки за щиколотки и с большой амплитудой, девушка насиливалась подругу в зад огромным инструментом. Распаляясь. Желая, сразу, жестоко поиметь и доставить удовольствие. Пошуметь, звонко врезаясь в аппетитные ягодицы бедрами и шлепая тяжелыми яйцами по телу жертвы. Трахать и трахать. Заставлять стонать, кричать, орать от восторга и удовольствия. Умопомрачительное секс родео.

— Дери меня, дери как последнюю шлюху, — ругалась Фло, заглядывая в глаза Вике и весело улыбаясь. Зная, что она хочет услышать именно это сейчас.

— Порву твою, задницу, — кричала Вика в ответ и жестко шлепалась бедрами в мокрые ягодицы. И снова. И снова. С силой сжимала в пальцах сочные сиськи подруги. Нажимая сверху на плечи и толкая ее тело навстречу своему неутомимому члену. Целую вечность. Океан восторга и эмоций.

Кончить из такого шланга, — интересная идея, подумала Вика. Наполнить до краев, так чтобы брызнуло, чтобы затопило. Несколько быстрых движений и вот уже член-монстр сильными толчками выплескивает гигантский запас спермы прямо в тугую задницу. Животик Фло сразу раздулся. Вика резко выдернула член и в ее тело хлестко ударила плотная, горячая

струя прямо из ануса подруги. Фло хихикнула, чуть смущенно. Удерживая член обеими руками, Вика обильно залила все тело подруги горячим липким потоком. Фло буквально затопило. Вика уменьшила член и плюхнулась на покрытое спермой тело вольтранки. Очень скользко, очень горячо, очень приятно. Девушки, смеясь и целуясь, принялись елозить скользкими телами друг по дружке. Вжимаясь липкими сиськами, животиками, сжимая друг друга бедрами, страстно лаская и тиская руками. Вика собрала часть липкой массы ртом и смаочно поцеловала вольтранку в губы, размазывая по ее лицу вкусное лакомство.

Затем, уже Фло разложила Вику на спине и дала ей на себе ощутить гигантский член в заднице. Вика следила за радостными эмоциями на лице Фло и с наслаждением принимала член в попу. Мокрые, тяжелые сиськи подруги раскачивались очень близко перед лицом Вики. Аккуратные, темные соски так и просились в рот. Вика, глухо мыча, накрывала их губами и смаочно елозила по ним языком, сжимала губами, прикусывала зубами. Фло постанывала, но не переставала насиловать Вику в зад. Девушка послушно принимала, яростный напор подруги, чувствуя как фаллос, буквально раздвигает ее кости в стороны, натягивает кожу на ягодицах, словно на барабан, а анус трещит от натуги, пытаясь сжать такой объем плоти. Боль и удовольствие — странный, но неожиданно приятный коктейль.

Спустя еще вечность, Фло бурно добавила новую порцию спермы в общее море. После этого девушки долго, с чувством, обнимались и целовались, стараясь как можно сильнее измазаться в липкой массе. Они трахнули друг друга еще по разу и наконец, утомившись уснули в объятиях друг друга. На данный момент, это был лучший секс в жизни Виктории.

На следующий день Вика смогла добавить свои параметры в базу данных парка. Воспоминания об этом еще долго будоражили воображение и дарили приятные эмоции. Основное отличие между обычными обитателями парка и «пчелками» было в том, что вторые занимали активную позицию. И надо признать, так, Вику еще не драли никогда. Случилось все довольно неожиданно. Вика беззаботно прогуливалась по парку, как вдруг обнаружила, что вокруг стало очень тихо. Остановившись посреди аккуратной полянки, обрамленной густым кустарником, девушка заподозрила неладное, но было поздно. Со всех сторон к ней двинулись восемь экзотических и не очень девушек.

Первыми за нее взялись три девушки с ярко желтой кожей и множеством черных полосок по всему телу. Девушки умели летать, а пониже спины у них были мясистые попки заканчивающиеся жалами. Только не смертельными, а дарящими удовольствие. Прикидывая как и куда Вика будет их трахать, она внезапно обнаружила себя в окружении юрких пчелок, которые принялись ее целовать, лизать и томно тереться горячими телами, полными сиськами и сильными бедрами о ее тело. Пчелки тщательно покрыли девушку липким составом, который, помимо того, что сделал ее похожей на пластиковую статуэтку еще и многократно обострил все чувства. Теперь любое прикосновение к ее телу вызывало бурю эмоций и приятных ощущений. Вика поняла, что утратила инициативу и решать как и куда трахать будет не она. Стоя безвольной куклой, с готовностью отвечала на сладкие поцелуи, ахала и вздыхала, когда упругие язычки впивались в ее промежность, буравили анус, а жадные губки сжимались на эрегированном члене.

Напор пчелок неожиданно снизился и на сцену вышли еще три девушки. Очень красивые, крепко сложенные амazonки, сверкающие загорелыми телами, тяжелыми сиськами и огромными членами, упруго качающимися при ходьбе. Вику грубо поставили на колени и практически обездвижили. Одна амazonка завела руки Вики за спину и навалилась сверху.

Две другие расположились спереди, покачивая перед лицом бывшей землянки гигантскими фаллосами, жаждущими ее тела. В рот настойчиво ткнулся один из членов и Вика попыталась сосать его, но амazonка очень грубо дала понять, что будет просто трахать ее. Крепкие ягодицы мощно толкали член вперед, вдалбливая его в глотку Вике. Туда-сюда, туда-сюда, все глубже и глубже. Вика не могла сопротивляться, ощущая себя игрушкой для секса, от нее требовалось только шире открывать рот. Амazonка на ее спине, грузно наваливалась на липкую спину и елозила горячим членом между ягодиц, жарко дыша над самым ухом. По подбородку текла слюна и капала на грудь, в приоткрытые губы, тут же упиралась горячая, липкая головка и тяжелый член заполнял рот и глотку. Амazonки сменяли друг друга и трахали, трахали, трахали.

Краем глаза Вика заметила, что Фло сидит невысоко над землей на ветке дерева и беззаботно ест мороженое, наблюдая за истязаниями своей подруги. На ее лице была довольная и торжествующая улыбка.

— Я тебе это припомню, подумала Вика — и ее рот снова заполнил раскаленный фаллос. Дальнейшее было как в тумане. Вика перевозбудилась до предела. Ее разнужданно трахали в рот, долбили в зад, смачно сосали напряженный член. Ласкали, тискали, целовали и облизывали. Девушки разных видов по очереди и вместе, сменяли друг друга и непрерывно, потребляли бывшую землянку на радость хозяйке парка. Много часов спустя, ею насытились и пчелки покинули полянку оставив Вику приходить в себя. Девушка лежала на спине в луже липкой, теплой субстанции похожей на мёд. Натруженная попка чуть зудела, во рту был сладкий привкус от гигантского количества проглоченной спермы. В теле пустота и абсолютная расслабленность. Над головой кроны густых деревьев. А вокруг пение птиц и шелест ветра.

Фло неторопливо подошла и нависла над подругой. Та с трудом сфокусировала взгляд на вольтранке и слабо шевельнула рукой.

— Вижу, тебе понравилось — заключила Фло. Ладно не буду мешать. Оклемайся, моих пчелок мало кто может выдержать. Теперь по парку будут блуждать твои копии. Обнаруживать их будет очень познавательно.

Вика проводила взглядом подругу и провалилась в крепкий сон. Парк развлечений на далекой планете таил в себе много радостей, но это уже история для следующего дня.

П. С. Спасибо всем, кто читал, надеюсь вам понравилось. В ближайшем будущем новых рассказов не планирую. Удачи вам.